
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA VII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2019,  il  giorno  4  del  mese  di  giugno,  alle  ore  17,30  nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente del Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, in data 24 maggio 2019, P.G.N. 81118, 
risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL 
CONSIGLIO

Presente Assente Presente Assente

  1-Rucco Francesco (Sindaco) X 18-Marchetti Alessandro X
  2-Albiero Roberta X 19-Marobin Alessandra X
  3-Asproso Ciro X 20-Molinari Marco X
  4-Baggio Gioia X 21-Naclerio Nicolò X
  5-Balbi Cristina X 22-Pellizzari Andrea X
  6-Barbieri Patrizia X 23-Pupillo Sandro X
  7-Berengo Andrea X 24-Reginato Matteo X
  8-Busin Filippo X 25-Rolando Giovanni Battista X
  9-Cattaneo Roberto X 26-Sala Isabella X
10-Ciambetti Roberto X 27-Selmo Giovanni X
11-Colombara Raffaele X 28-Siotto Simona X
12-Dalla Rosa Otello X 29-Soprana Caterina X
13-D’Amore Roberto X 30-Sorrentino Valerio X
14-Danchielli Ivan X 31-Spiller Cristiano X
15-De Marzo Leonardo X 32-Tosetto Ennio X
16-Lunardi Marco X 33-Zocca Marco X
17-Maltauro Jacopo X

PRESENTI  18  -   ASSENTI  15

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33 
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del 
Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, dichiara aperta la seduta.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino.

Partecipa: il Segretario Generale, dott.ssa Stefania Di Cindio.

Sono presenti gli assessori Celebron, Dotto e Giovine. 

É assente giustificata l'assessore Tolio.

Risultano  designati  scrutatori  i  consiglieri  Roberto  Cattaneo,  Nicolò  Naclerio  e  Sandro 
Pupillo.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 26, 27, 
28, 29, 30, 31 e 32.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità  entrano i cons. Colombara, Lunardi, Maltauro, 
Marchetti, Marobin, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto e Zocca (presenti 28).
Entrano gli assessori Cicero, Maino, Porelli, Tolio, Tosetto e Zoppello.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.28,  
escono i cons. Baggio e Colombara (presenti 26).
Escono gli assessori Celebron, Maino e Tolio.
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientra la  cons.  Baggio; 
escono i cons. Maltauro, Pupillo e Zocca (presenti 24).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.29,  
rientrano i cons. Colombara, Maltauro, Pupillo e Zocca; escono i cons. Baggio, Berengo, Cattaneo 
e De Marzo (presenti 24).
Esce l’assessore Dotto.
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono i  cons.  Busin, 
Pupillo, Sala e Zocca (presenti 20).

- Alle ore 18.30 il Presidente sospende brevemente la seduta per permettere lo svolgimento di una 
riunione della Conferenza Permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

- Alle ore 18.35 riprende la seduta.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.30, nel  
corso  dell'intervento  del  cons.  Rolando,  e  sce   il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Valerio 
Sorrentino, che rientra durante l'intervento del cons. Tosetto. Nel frattempo assume la Presidenza 
del Consiglio il Consigliere Anziano, Isabella Sala.
Prima  della  votazione  dell’ordine  del  giorno  n.1/86708 pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Tosetto, Rolando, Sala, Marchetti, Spiller, Marobin, Selmo e Pupillo, entra il cons. Asproso; escono 
i  cons. Albiero, Ciambetti,  D’Amore;  rientrano i cons. Baggio, Busin, Cattaneo, Pupillo e Sala 
(presenti 23).
Esce l’assessore Cicero; rientra l’assessore Dotto.
Prima della votazione dell’ordine del  giorno n.  2/86727 pgn,  sottoscritto dai  cons.  Colombara,  
Tosetto,  Rolando,  Sala Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Selmo e Spiller,  rientrano i  cons.  Albiero, 
Berengo, Ciambetti, De Marzo e Zocca (presenti 28).
Prima  della  votazione  dell’ordine  del  giorno  n.  4/86745  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Rolando, 
Tosetto, Colombara, Sala, Selmo, Spiller, Pupillo, Marobin e Marchetti,  rientra il cons. D’Amore 
(presenti 29).
Rientrano gli assessori Maino e Tolio; esce l’assessore Tosetto.
Prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  1/85790  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Asproso,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Sala,  Selmo,  Spiller  e  Tosetto,  escono i  cons.  Asproso, 
Baggio, Lunardi e Naclerio (presenti 25).
Prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  2/85797  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e  Tosetto,  escono il Sindaco e i cons. 
Barbieri e Busin; rientrano i cons. Asproso, Lunardi e Naclerio (presenti 25).
Prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  3/85802  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto, rientrano il Sindaco e i cons. 
Baggio e Barbieri; escono i cons. Berengo e Pupillo (presenti 26).
Prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  4/85890  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Asproso, Marchetti,  Marobin,  Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto,  rientrano i  cons.  Busin e 
Pupillo; escono i cons. De Marzo e Sala (presenti 26).
Prima  della  votazione  del  sub  emendamento  n.  2/86751  pgn,  presentato  dal  cons.  Colombara 
sull’emendamento n. 5/85896 pgn,  esce il cons. Colombara;  rientrano i cons. De Marzo e Sala 
(presenti 27).
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Prima della votazione dell’emendamento n. 5/85896 pgn, presentato dai cons. Colombara, Asproso, 
Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Sala,  Selmo,  Spiller  e  Tosetto,  escono i  cons.  Albiero,  Asproso, 
Ciambetti, Lunardi, Pupillo e Sala; rientra il cons. Colombara (presenti 22).
Rientra l’assessore Tosetto.
Prima  della  votazione  del  sub  emendamento  pgn  86755,  presentato  dal  cons.  Colombara 
sull’emendamento n.  6/85900 pgn, rientrano i  cons.  Albiero,  Lunardi  e Pupillo;  escono i  cons. 
Busin e Colombara (presenti 23).
Prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  6/85900  pgn,  sottoscritto  dai  cons.  Colombara, 
Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto,  rientrano i cons. Asproso, 
Ciambetti e Colombara; escono i cons. Rolando (presenti 25).
Esce l’assessore Tosetto.
Prima della votazione sull’oggetto, rientrano i cons. Berengo, Busin, Rolando e Sala; esce il cons. 
Pupillo (presenti 28).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.31,  
prima della votazione sulla questione pregiudiziale presentata dal cons. Asproso, ai sensi dell’art. 
29 del regolamento del Consiglio comunale, esce il cons. Asproso; rientra il cons. Pupillo (presenti 
28).
Escono gli assessori Dotto e Porelli.
Durante la discussione, nel corso dell'intervento del cons. Asproso, esce il Presidente del Consiglio 
comunale, Valerio Sorrentino, che rientra durante l'intervento del cons. Colombara. Nel frattempo 
assume la Presidenza del Consiglio il Consigliere Anziano, Isabella Sala.
Prima della votazione dell’emendamento n. 1/86158 pgn, sottoscritto dal cons. Zocca,  escono i 
cons. Berengo, Marchetti, Marobin, Pupillo (che viene sostituito nella sua funzione di scrutatore 
dalla cons. Marobin), Rolando, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto (presenti 19).
Esce l’assessore Maino; rientra l’assessore Porelli.
Prima della votazione sull’oggetto,  rientrano i cons. Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, 
Selmo e Spiller; esce il cons. Colombara (presenti 25).
Esce l’assessore Giovine; rientrano gli assessori Dotto e Tosetto.
Prima della votazione dell’immediata eseguibilità del provvedimento,  escono il Sindaco e i cons. 
Marobin,  Rolando,  Sala  (presenti  20,  oltre  il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  avv.  Valerio 
Sorrentino che risulta non aver preso parte alla votazione).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari  con il  n.32,  
rientrano il  Sindaco  e  i  cons.  Berengo,  Marobin  e  Rolando;  escono i  cons.  Albiero  e  Spiller 
(presenti 23).
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  esce il  cons.  Rolando 
(presenti 22).

- Prima della votazione sulla  richiesta di chiusura anticipata della seduta consiliare P.G.N. 86699, 
presentata  dai  cons.  Siotto,  Maltauro,  Cattaneo,  Berengo  e  D’Amore,  ai  sensi  dell’art.  30  del 
regolamento del Consiglio comunale, rientrano i cons. Albiero, Colombara, Rolando, Sala, Spiller e 
Tosetto; esce il cons. D’Amore (presenti 27).
Escono gli assessori Dotto, Tolio e Tosetto; rientra l’assessore Giovine.

- Alle ore 21.42 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITÁ

Riguardando la stessa tematica, il Presidente informa che alle seguenti domande d'attualità 
nn. 6 e 8 risponderà congiuntamente il Sindaco:
- domanda d'attualità n. 6/82951 pgn presentata il 29.5.2019 dai cons. Pupillo e Selmo sul 
futuro di AIM Vicenza SpA;
- domanda d’attualità n. 8/83501 pgn presentata il 29.5.2019 dai cons. Spiller e Marobin 
sull'offerta AIM-AGSM per ASCOPIAVE.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Pupillo.

Domanda d'attualità n. 7/83791 pgn presentata il 29.5.2019 dal cons. Colombara in merito 
al progetto di presidio fisso a Campo Marzo.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Colombara.

Il  Presidente comunica che essendo l’assessore Tolio assente giustificata,  alla domanda 
d’attualità  n.  9/83562  pgn,  presentata  il  30.5.2019  dal  cons.  Spiller,  in  merito  alla  rete 
scolastica cittadina, sarà data risposta scritta, ai sensi dell’art.62, comma 6, del regolamento 
del Consiglio comunale.

Domanda d'attualità n. 10/85935 pgn presentata il 4.6.2019 dal cons.  Berengo in merito 
alla  disdetta  data  dalla  società  sportiva  Nuoto  Vicenza  Libertas  al  gestore  Le  Piscine  di 
Vicenza SpA del palazzetto del nuoto.

Relaziona l'assessore Celebron.
Interviene il cons. Berengo.

Domanda d'attualità n. 11/86346 pgn presentata il 4.6.2019 dal cons. Reginato in merito 
alle  azioni  che  intende intraprendere  l’Amministrazione,  alla  luce  della  recente  azione  di 
protesta rivendicata dal “Centro sociale Bocciodromo”, al fine di garantire che il patrimonio 
comunale non sia utilizzato allo scopo di organizzare manifestazioni violente.

Relaziona l'assessore Dotto.
Interviene il cons. Reginato.

Domanda d'attualità n. 12/86384 pgn presentata il 4.6.2019 dai cons. Selmo e Pupillo sulle 
preoccupanti condizioni in cui versa di Palazzo San Giacomo.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Selmo.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XXVI

P.G.N. 86710
Delib. n. 25

AMMINISTRAZIONE-Approvazione  del  processo  verbale  della  seduta  consiliare  del  26 
marzo 2019.

Il Presidente  dà atto che il processo verbale della seduta consiliare del 26 marzo 2019 è 
dato  per  approvato  senza  votazione,  ai  sensi  dell’art.66,  comma  3,  del  regolamento  del 
Consiglio comunale in quanto nessun consigliere ha mosso sullo stesso osservazioni.

OGGETTO XXVII

P.G.N. 86713
Delib. n. 26

AMMINISTRAZIONE-Approvazione  dei  processi  verbali  delle  sedute  consiliari  dell’11 
aprile e del 9 maggio 2019.

Il Presidente  dà atto che i processi verbali delle sedute consiliari dell’11 aprile e del 9 
maggio  2019 sono dati  per  approvati  senza  votazione,  ai  sensi  dell’art.66,  comma 3,  del 
regolamento  del  Consiglio  comunale  in  quanto  nessun  consigliere  ha  mosso  sugli  stessi 
osservazioni.

OGGETTO XXVIII

P.G.N. 86718
Delib. n. 27

BILANCIO-Elezione del Collegio dei Revisori dei Conti del Comune, per il triennio 2019-
2022, a norma dell'art. 234 del Tuel, D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Il  Presidente dà la parola all’Assessore alle risorse economiche,  Matteo Tosetto,  per la 
presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione,  nessun consigliere  intervenendo,  chiude  la 
stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata,  con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 26

Astenuti 8 Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Votanti 18

Favorevoli 18 Albiero, Barbieri, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 24 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Marchetti,  Marobin, 
Molinari, Naclerio, Reginato, Rolando, Rucco, Sala, Selmo, Siotto, 
Sorrentino, Spiller, Tosetto

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXIX

P.G.N. 86749
Delib. n. 28

AZIENDE PARTECIPATE-Fusione per incorporazione delle Società Impianti Berico Tesina 
Srl e Impianti Berico Tesina Acqua Srl in Viacqua spa.

Il  Presidente dà la  parola  all'Assessore alle  risorse economiche,  Matteo Tosetto,  per  la 
presentazione della proposta di deliberazione.

Successivamente  il  Presidente  dà  la  parola,  ai  sensi  dell’art.  12  del  regolamento  del 
Consiglio comunale, al dott. Angelo Guzzo,  Presidente del Consiglio di Amministrazione di 
Viacqua SpA.



Adunanza del giorno 4 giugno 2019
_________________________________________________________________________________________

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Marchetti, Zocca e Tosetto.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l’assessore Tosetto.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata,  con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 24

Astenuti 2 Sala, Spiller

Votanti 22

Favorevoli 22 Albiero,  Barbieri,  Busin,  Ciambetti,  Colombara,  D’Amore, 
Danchielli,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari, 
Naclerio,  Pupillo,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto, 
Sorrentino, Tosetto, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 20

Astenuti /

Votanti 20

Favorevoli 20 Albiero,  Barbieri,  Ciambetti,  Colombara,  D’Amore,  Danchielli, 
Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,  Sorrentino,  Spiller, 
Tosetto

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - 

Alle  ore  18.30  il  Presidente  sospende  i  lavori  del  Consiglio  comunale  per  una  breve 
riunione della Conferenza Permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.
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La seduta riprende alle ore 18.35.

- - - - - - - - - - 

OGGETTO XXX

P.G.N. 86754
Delib. n. 29

Settore sportello unico edilizia privata, attività produttive e commercio - Approvazione del 
regolamento comunale per l’apertura delle sale giochi e l’installazione degli apparecchi per il 
gioco lecito con vincita in denaro.

Il  Presidente  dà  la  parola  all'Assessore  alle  attività  produttive,  Silvio  Giovine,  per  la 
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Rolando, Pupillo, Ciambetti, Tosetto, Maltauro, Colombara, Busin e 
Spiller.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l’assessore Giovine.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’ordine del giorno n. 1/86708 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Tosetto, Rolando, Sala, Marchetti, Spiller, Marobin, Selmo e 
Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.1,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 23

Astenuti 2 Lunardi, Sorrentino

Votanti 21

Favorevoli 10 Asproso, Colombara, Marchetti,  Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, 
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 11 Baggio, Barbieri, Busin, Cattaneo, Danchielli, Maltauro, Molinari, 
Naclerio, Reginato, Rucco, Siotto
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Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’ordine del giorno n. 2/83727 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Tosetto, Rolando, Sala Marchetti, Marobin, Pupillo, Selmo e 
Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.2,  già  posto ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 10 Asproso, Colombara, Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, 
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’ordine del giorno n. 3/86741 pgn, 
sottoscritto dai cons. Marchetti, Tosetto, Marobin, Sala, Colombara, Selmo e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Marchetti, a nome del gruppo 
consiliare Partito Democratico.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.3,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 11 Asproso, Colombara, Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, 
Selmo, Sorrentino, Spiller, Tosetto

Contrari 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Zocca
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Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’ordine del giorno n. 4/86745 pgn, 
sottoscritto dai cons. Rolando, Tosetto, Colombara, Sala, Selmo, Spiller, Pupillo, Marobin e 
Marchetti.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Rolando, a nome del gruppo 
consiliare Partito Democratico.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.4,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 29

Astenuti 3 Albiero Busin Ciambetti

Votanti 26

Favorevoli 11 Asproso,  Colombara,  D’Amore,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo, 
Rolando, Sala, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 15 Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Danchielli,  De  Marzo, 
Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,  Rucco,  Siotto, 
Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 1/85790 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e 
Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Interviene il Presidente.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 9 Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller, Tosetto

Contrari 16 Albiero, Barbieri, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, D’Amore, 
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Danchielli, De Marzo, Maltauro, Molinari, Reginato, Rucco, Siotto, 
Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 2/85797 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e 
Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.2, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 10 Asproso, Colombara, Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, 
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 15 Albiero,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore,  Danchielli,  De 
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,  Siotto, 
Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 3/85802 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo,  Spiller 
e Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.3, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 9 Asproso,  Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller, Tosetto
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Contrari 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 4/85890 pgn, 
sottoscritto dai cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e 
Tosetto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.4, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 9 Asproso,  Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando, 
Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore, 
Danchielli,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Reginato, 
Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che sull’emendamento n. 5/85896 pgn, presentato dai 
cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto, è stato 
presentato dal cons. Colombara il sub emendamento n. 2/86751 pgn.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento n. 2 all'emendamento 5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, il sub-emendamento n.2 all'emendamento n. 5, già 
posto  ai  voti,  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento 
elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27
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Favorevoli 9 Asproso,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller, Tosetto

Contrari 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone, successivamente, in votazione l'emendamento n.5.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, l'emendamento n.5, già posto ai voti, viene respinto, 
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 22

Astenuti 1 Busin

Votanti 21

Favorevoli 7 Colombara, Marchetti, Marobin, Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 14 Baggio,  Barbieri,  Cattaneo,  D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo, 
Maltauro, Molinari, Naclerio, Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, 
Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che sull’emendamento n. 6/85900 pgn, sottoscritto dai 
cons. Colombara, Asproso, Marchetti, Marobin, Pupillo, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto, è stato 
presentato dal cons. Colombara il sub emendamento pgn 86755/2019.

Il Presidente pone in votazione il sub-emendamento all'emendamento n. 6.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Colombara, a nome del 
gruppo consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, il sub-emendamento all'emendamento n. 6, già posto 
ai voti, viene respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, 
avendo riportato

Presenti 23

Astenuti 1 D’Amore

Votanti 22

Favorevoli 7 Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 15 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Cattaneo,  Danchielli,  De  Marzo, 
Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,  Rucco,  Siotto, 
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Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone, successivamente, in votazione l'emendamento n.6.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Colombara, a nome del gruppo 
consiliare Quartieri al centro.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l'emendamento  n.  6,  già  posto  ai  voti,  viene 
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti 1 D’Amore

Votanti 24

Favorevoli 8 Asproso, Colombara, Marchetti, Marobin, Pupillo, Selmo, Spiller, 
Tosetto

Contrari 16 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Cattaneo,  Ciambetti,  Danchielli,  De 
Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Reginato,  Rucco, 
Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase della dichiarazione di voto, intervengono i cons. Asproso, a nome del gruppo 
consiliare Coalizione civica, Sala, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico, Tosetto, 
a nome del gruppo consiliare Vinova, Colombara, a nome del gruppo consiliare Quartieri al 
centro, Busin, a nome del gruppo consiliare Lega, e Selmo, a nome del gruppo consiliare Da 
adesso in poi.

Nessun altro consigliere intervenendo,  la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato

Presenti 28

Astenuti 8 Asproso,  Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller

Votanti 20

Favorevoli 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari, 
Naclerio, Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari 1 Tosetto

Il Presidente ne proclama l’esito.
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OGGETTO XXXI

P.G.N. 86760
Delib. n. 30

URBANISTICA-Adozione di variante al Piano di Assetto del Territorio per l'adeguamento 
alle disposizioni di cui alla L.R. 14/2017 ai fini del contenimento del consumo di suolo.

Il Presidente dà la parola all'Assessore al territorio, Lucio Zoppello, per la presentazione 
della proposta di deliberazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso, il quale, ai sensi dell’art. 29 del regolamento del 
Consiglio comunale, presenta una questione pregiudiziale.

Interviene il cons. Tosetto.

Interviene l’assessore Zoppello.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la questione pregiudiziale che viene respinta, con 
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 9 Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari, 
Naclerio, Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sull’oggetto.

Intervengono i cons. Asproso, Marobin, Colombara.

Interviene il cons. Tosetto per chiedere la verifica del numero legale .

Risponde, nel merito, il Presidente.

Interviene, successivamente, il cons. Tosetto.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l’assessore Zoppello.
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Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 1/86158 pgn, 
sottoscritto dal cons. Zocca.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Zocca, a nome del gruppo 
consiliare Forza Italia.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 19

Astenuti 1 Colombara

Votanti 18

Favorevoli 17 Albiero, Baggio, Barbieri, Busin, Cattaneo, Ciambetti, Danchielli, 
De Marzo, Lunardi, Maltauro, Molinari, Naclerio, Reginato, Rucco, 
Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari 1 D’Amore

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Intervengono i cons. Asproso, a nome del gruppo consiliare Coalizione civica, Colombara, 
a  nome del  gruppo  consiliare  Quartieri  al  centro,  Tosetto,  a  nome del  gruppo  consiliare 
Vinova, Zocca, a nome del gruppo consiliare Forza Italia, e Reginato, a nome del gruppo 
consiliare Lega.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti,  viene 
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato

Presenti 25

Astenuti 7 Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, Selmo, Spiller

Votanti 18

Favorevoli 18 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Reginato, Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 
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Presenti 20

Astenuti 1 Selmo

Votanti 19

Favorevoli 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,  D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Molinari, 
Naclerio, Pupillo, Reginato, Siotto, Spiller, Zocca

Contrari /

Il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino, risulta non aver preso parte 
alla votazione.

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXII

P.G.N. 86766
Delib. n. 31

URBANISTICA-Approvazione  della  variante  parziale  al  Piano  degli  Interventi  ai  fini 
dell'apposizione del vincolo preordinato all'esproprio – ai sensi del DPR 327/2001 – a seguito 
dell'approvazione del progetto definitivo dei lavori di riqualificazione e messa in sicurezza 
intersezione tra Via Piazzon e Strada Carpaneda.

Il Presidente dà la parola all'Assessore al territorio, Lucio Zoppello, per la presentazione 
della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione,  nessun consigliere  intervenendo,  chiude  la 
stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata,  con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 23 Baggio, Barbieri, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin, 
Molinari,  Naclerio,  Pupillo,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo, 
Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari /
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Il Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 22

Astenuti /

Votanti 22

Favorevoli 22 Baggio, Barbieri, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, D’Amore, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin, 
Molinari,  Naclerio,  Pupillo,  Reginato,  Rucco,  Selmo,  Siotto, 
Sorrentino, Zocca

Contrari /
Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - -

Il Presidente informa il Consiglio che, ai sensi dell’art. 30 del regolamento del Consiglio 
comunale,  è  pervenuta  alla  Presidenza  una  richiesta  di  chiusura  anticipata  della  seduta 
consiliare, sottoscritta dai cons. Siotto, Maltauro, Cattaneo, Berengo e D’Amore. (documento 
allegato al presente verbale)

Intervengono nel merito i cons. Rolando, Maltauro e Pupillo.

Intervengono il Presidente e il Sindaco.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la richiesta di cui sopra, che viene approvata, con 
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 1 Reginato

Votanti 26

Favorevoli 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti, 
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio, 
Rucco, Siotto, Sorrentino, Zocca

Contrari 9 Colombara,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando,  Sala,  Selmo, 
Spiller, Tosetto

Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 21.42.
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Le  deliberazioni,  unitamente  ai  relativi  allegati,  trattate  nel  corso  della  seduta  sono 
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità nn. 6/82951 pgn, 7/83791 pgn, 8/83501 pgn, 9/83562 
pgn, 10/85935 pgn, 11/86346 pgn, 12/86384 pgn

3 Richiesta  di  chiusura  anticipata  della  seduta  consiliare,  86690  pgn, 
sottoscritta dai cons. Siotto, Maltauro, Cattaneo, Berengo e D’Amore

IL PRESIDENTE
F.to Sorrentino

IL PRESIDENTE
f.to Sala

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Di Cindio
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